



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10
mail@smr.gov.ua

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради	
Сумської міської ради	
Вхідний №	255/2
від " 12 " 10	2021 р.

Депутату Сумської міської ради
Зеленському М.О.

Шановний Максиме Олександровичу!

На Ваш депутатський запит щодо відновлення прибудинкової території багатоквартирних житлових будинків № №41,41А, 43 по вул.Інтернаціоналістів повідомляємо наступне.

В ході опрацювання Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради з головами ОСББ будинків № 41, № 41А по вул.Інтернаціоналістів питання щодо благоустрою прибудинкових територій з'ясовано, що необхідно виконати ремонт внутрішньодворових доріг, завезення землі на газони біля будинків, проведення ремонту дитячого майданчику.

Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради сформовано перелік об'єктів на 2021 рік виходячи з доведених обсягів фінансування. Перелік визначений розподілом коштів бюджету розвитку на здійснення заходів на будівництво, реконструкцію і реставрацію, капітальний ремонт об'єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за об'єктами у 2021 році та прийнятий депутатським корпусом. При цьому проведення робіт по благоустрою прибудинкових територій та ремонту внутрішньодворових доріг згаданим розподілом не передбачено.

Враховуючи викладене інформуємо, що надана Вами пропозиція буде розглянута Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради в наступному бюджетному періоді у разі наявності відповідного фінансування.

У зв'язку із недостатнім фінансуванням міського бюджету, кошти на проведення ремонту дитячого майданчика біля №41, №41А, №43 по вулиці Інтернаціоналістів у Департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради у поточному році відсутні.

Слід зазначити, що в житлових будинках №41, №41а по вулиці Інтернаціоналістів створені ОСББ, згідно з положеннями статті 1 Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку» ОСББ – це юридична особа, створена власниками квартир та/або нежитлових приміщень багатоквартирного будинку для сприяння використанню їхнього власного майна та управління, утримання і використання спільного майна.

Варто зауважити, що у поточному році Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради було проведено обстеження вищевказаного дитячого майданчика.

За підсумками обстеження було складено акт огляду та перевірки обладнання майданчика, та направлено до голів правління відповідних ОСББ, для усунення виявлених недоліків.

**З повагою,
Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

М.Г. Войтенко

Журба 700-590
Кисіль
Власенко